## Política do Sistema de Gestão Ambiental

A Atlas Schindler cumpre os requisitos legais ambientais e adere aos altos padrões da indústria, definindo e cumprindo objetivos mensuráveis e estabelecendo um sistema de gestão ambiental.

Projeta, produz, instala e fornece serviços de manutenção em elevadores, escadas e esteiras rolantes em todo o mundo, e incorporados à gestão ambiental.

Sempre buscamos a melhoria contínua da eficiência energética através do uso de materiais compatíveis com o meio ambiente, da reutilização e reciclagem, da redução do consumo de combustíveis fósseis, respeitando a gestão de resíduos e promovendo inovações tecnológicas que respeitam o meio ambiente.

A companhia se compromete a consultar as partes interessadas sobre questões ambientais, incentivar projetos que visam transporte limpo e envolver seus fornecedores e parceiros a aceitarem e participarem dos mesmos princípios ambientais.

Monitora continuamente seu desempenho ambiental e estabelece planos de melhoria contínua com o objetivo de contribuir para um planeta melhor. E, regularmente, reporta seu desempenho ambiental por meio do relatório anual de Responsabilidade Corporativa.

A Atlas Schindler está comprometida com a proteção do meio ambiente, tomando ações de prevenção da poluição ou outros possíveis impactos ambientais de suas atividades.

A liderança e os colaboradores da Atlas Schindler estão comprometidos com nossa política ambiental e com sua implementação ativa.

Flavio Silva

Presidente da Atlas Schindler

Atlas Schindler